[lepumeTp TpeyronbHUKa.
[TocTpoeHne TpeyronbHMKa no
3agaHHLIM CTOPOHaM.

Yyutenb matemMaTuku
Mengeneesckon C(K)OLU VIl Buaa
ManbirmHa Pacuvnga LllammunesHa



1.Knaccndukaums
TPeyronbHWUKOB Mo ANMHam
CTOPOH.



PaBHOCTOPOHHUN TPEYroNnbHUK

4cm



Pa3HOCTOPOHHUN TPEeYroNbHUK

6 CM

5cm



PaBHOOeOpEeHHbIN TPEYrofibHUK

5cm



2.I'lepnmeTp TpeyronsHUKa
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Beluncnute nepumeTp
TpeyrofbHUKa

5cm 5cm

A 7cMm B



YTOoObI BLIMUCIINTL NEPUMETP HAA0 CNOXUTb
OJTMHBbI CTOPOH TPeyronbHuKa:

P=7cm +5 cm +5cm=17 cm

[lepumeTp TpeyronbHmnka ABC 17 caHTMMETPOB



Hauyeptute A ABC co ctopoHammn AB=7cm,
BC=5cm, AC=5cm.
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